

# 五万彩礼钱交了 新娘不见了

## 三人组团骗婚被刑拘



去  
联

系。发  
现被骗后，  
方某一家人报  
警。16日，涉嫌骗  
婚的三名犯罪嫌疑人被  
刑事拘留。

本报12月18日讯(记者 李涛 通讯员 清华)青州一男子方某因为迟迟找不到媳妇，父母也跟着着急，最终在盲目相亲的情况下被骗婚。12月3日，方某一家人将五万元彩礼钱交给女方后，从此女方便人间失

青州一90后女青年杜某，初中毕业后就离家外出打工在社会上闯荡，爱好玩耍的她经常与朋友出入娱乐场所，生活过的分外拮据，经常妄想一夜致富。今年10月份，跳槽到一家工厂打工，与工友王某(男)、余某(女)相识。三人在一起妄想

一夜暴富，不用再过打工出力过拮据的生活。

三个人在一起工作期间，经常谈一些发财的梦想。经过一番酝酿之后，一个轻松赚钱的计划在三人心中日渐成型。但苦于一直没有合适的下手对象，三人迟迟未行动。

今年11月初，余某回东夏镇老家探亲时得知邻村的大龄青年方某家境不错，只是因为一只眼有些毛病一直没有对象，其本人和父母很是着急。余某随机打起了方某的主意，这样的合适对象再好不过了，计划也就铺展开来。

11月13日，余某通过中间人向方某介绍了杜某。余某表示，由于杜某家里比较贫穷，如果二人谈成了，要的彩礼钱不会太低。急于找对象的方某一家人满口答应。

在余某的安排下，方某和杜某二人见面，方某对杜某甚是满意，而杜某却是百般的刁难方某，经过多次交流沟通之后，双方的父母决定见面。殊不知，这一切都在杜某等人的计划之中。

12月3日，由杜某、王某、

余某组成的“家庭”和方某的家人在青州市区一家酒店见了面，并约定五天之后定亲。而对于彩礼钱，杜某所谓的家人王某和余某张口就是五万元。一开始，方某的家人有些不情愿，但一想为了给儿子找到媳妇，就答应了下来。

8日，方某一家人将五万元彩礼钱交给杜某，并说好几天后商量二人结婚的事。而令方某一家人意想不到的是，拿到彩礼钱之后，杜某等人就像人间蒸发了一样，手机也停机，去杜某所说的老家一打听，得到的答复是没有杜某这个人。

感觉上当的方某一家，14日来到青州市公安局东夏派出所报警。民警们根据方某及家人的描述，通过协查与技术手段，于16日在杜某打工的工厂一举将三人抓获。

“是方某一眼就看上我的，拿彩礼钱是他自愿的，没人逼他，后来我不理他了，那是我后悔了，我没有犯法”。被民警抓获后，杜某很不以为然的为自己的行为狡辩。

目前，杜某、王某、余某三人已被刑事拘留。

公司欠他工资，

他扣公司货款

### 业务员跳槽前

### 扣下5万货款

本报12月18日讯(记者 赵磊)一个家具公司的业务员，因为嫌平时工资待遇低，所以准备辞职另谋生路。跳槽前，他将公司的5万余元货款扣了下来。12月18日，记者获悉，该业务员因挪用公款被奎文警方抓获。

26岁的刘某是临朐人，2007年从大学毕业之后，就四处打工。2011年，他应聘到潍坊一家家具有限公司做销售工作。工作了一年多以后，刘某觉得单位的工资待遇太低，于是萌生了跳槽的念头。2012年6月，他从家具公司辞职，后来到了潍坊一家酒店用品有限公司工作，同样是干销售。

然而，到了2012年七八月份，刘某将原来在家具公司工作时销售的家具款从购货公司要了回来，一共是5万余元。刘某觉得，家具公司欠着他6月份的工资2000元，还扣押着他的押金2000元，以及一些销售提成3000元。他怕公司把这些钱不给他，所以就去找当时推销家具的公司将货款收回来了，一直没有交回公司。

后来这笔钱被他用来偿还了贷款。2012年11月，刘某之前工作的家具公司催着刘某将这笔货款交回公司。刘某凑了5000元钱，交了回去，剩下的4万多元，却一直没有动静。

家具公司见货款迟迟收不回来，于是到奎文公安分局经侦大队报警。12月12日，民警将刘某抓获归案，刘某因涉嫌挪用公款被拘留。